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ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ ДОСЛІДЖЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 181 ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ  
Харківська область належить до однієї з тих, інфраструктура, об’єкти промисловості 

та сільського господарства, цивільні об’єкти якої найбільше постраждали від вторгнення 

агресора в 2022 році. За даними Харківського міського голови Ігоря Терехова станом на 

27.03.2022 р. у м. Харків було зруйновано та пошкоджено 1100 будівель [1]. Згідно з даними 

медіакорпорації «Суспільне» станом на 24.05.2022 р. найпотужніші тваринницькі 

господарства Харківської області, що розташовані в Куп’янському, Ізюмському та 

Чугуївському районах знаходяться під окупацією, а втрати продукції скотарства по області 

становлять 46…60% [2].  

Статистичні дані про пошкоджені або зруйновані об’єкти саме харчової 

промисловості та ресторанного бізнесу в інформаційних джерелах поки що відсутні, але 

очевидно, що такі показники є високими. Саме тому наукові та практичні дослідження 

наукових, науково-педагогічних працівників та здобувачів освіти всіх спеціальностей 

мають бути спрямовані на відновлення економіки держави, а фахівців з харчових 

технологій – на проектування та реконструкцію підприємств харчової промисловості та 

ресторанного господарства з урахуванням сучасних вимог безпеки та енергоефективності, 

що вимагає проведення міждисциплінарних досліджень та об’єднання навколо спільної ідеї 

науковців і практиків харчової, будівельної, енергетичної галузей, а також представників 

влади. 

Особливу увагу слід звернути на відновлення підприємств та створення робочих 

місць у невеликих населених пунктах – селах, селищах міського типу, а також невеликих 

містах, оскільки традиційно основні потоки фінансування в першу чергу завжди 

спрямовуються на відновлення інфраструктури великих міст. У той же час, згідно зі 

статистичними даними станом на 01.01.2022 р., 45.3% населення Харківської області 

проживає саме в невеликих населених пунктах [3] і потребує достатнього рівня життя. 

Для вирішення поставленої проблеми пропонується здійснити такі кроки: 

1) спрямувати тематику курсових і дипломних робіт і проектів здобувачів освіти на 

вирішення поставленого завдання; 2) посилити взаємодію навчальних закладів із органами 

місцевого самоврядування щодо розвитку місцевих проектів, зокрема роль студентської 

молоді в їх реалізації; 3) з використанням провідних онлайн-платформ поглибити пошуки 

іноземних партнерів для фінансування зазначених проектів або пошуку необхідних 

матеріальних ресурсів (приладів, устаткування тощо); 4) поставити за стратегічну мету 

доводити всі проекти до рівня впровадження у життя.  
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